



КПРФ проводит Народный Референдум



Пресс-конференция в информагентстве ТАСС

13 февраля в информационном агентстве ТАСС прошла пресс-конференция руководства КПРФ, посвященная реализации программы партии по достижению победы в СВО и борьбе с фашизмом. В ней приняли участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, первый зампреда ЦК Ю.В. Афонин, заместитель Председателя ЦК Д.Г. Новиков, член Президиума ЦК КПРФ А.Н. Иващев, секретари ЦК КПРФ В.А. Царихин и А.А. Ющенко.

Открывая пресс-конференцию, лидер КПРФ Г.А. Зюганов напомнил, что несколько дней назад в Госдуме рассматривался главный вопрос, от которого зависит судьба каждого жителя нашей страны, — как выйти на курс созидания и подготовки качественных кадров. А незадолго перед этим в Кремле прошла встреча Президента России Владимира Путина с молодыми учеными.

Геннадий Зюганов отметил, что, выстраивая свою стратегию, Президент поставил во главу угла прежде всего задачи укрепления государственности, борьбы с терроризмом, реализации национальных программ. Сейчас главной целью является укрепление суверенитета на основе самодостаточности, классного образования и науки. «И я полностью за это», — заявил лидер КПРФ.

«Суверенитет — это прежде всего прекрасная наука, ибо без фундаментальной науки не бывает великих стран. И это классное, современное образование. Поэтому мы представили свой уникальный опыт. Вместе с Алферовым, Мельниковым, Кашиним, Афониним, Новиковым, Савицкой, Харитоновым, Смолиным, из-под пера которого вышли главные законы просвещения, мы подготовили плацдарм для нового рынка. И я надеюсь, что правительство услышало нас, и станет использовать тот опыт, который уже накоплен», — заявил Геннадий Андреевич.

Лидер Компартии предупредил об угрозе провала задач, поставленных в Послании Президента, в том случае, если федеральный бюджет «по-прежнему будет не бюджетом развития, а бюджетом латания дыр».

«И на примере образования я это показал. Когда пришел Фурсенко и начал внедрять «бабу ЕГЭ», «болонку» и все остальное, бюджет образования составлял 3,9% от ВВП. А в следующем году он будет составлять лишь 3,2%.

«Я привел пример, что во всем мире даже идиоты знают: чтобы успешно развивать образование, надо вкладывать минимум 7%. А чтобы вы были выдающейся страной, то минимум 10%. А чтобы вы прорвались в будущее — гораздо больше».

Г.А. Зюганов напомнил: когда фашисты стояли под Москвой и Сталинградом, мы тратили на образование и науку 6%. Потом, когда появилось атомный проект, добавили еще — и закончили войну с 10%. В 1950 году Советская Страна тратила каждый пятый рубль на науку и образование. «Потому мы первыми в мире восстановили порушенную державу и отказались от карточек. Мы первыми в мире создали ракетно-космический комплекс и прорвались в космос. Мы первыми в мире установили ракетно-ядерный паритет».

Потому, отметил Геннадий Андреевич, для нас крайне важен вопрос подготовки, в том числе, и к выборной кампании. И здесь огромная роль Народного референдума по социальным вопросам. Это поддержка реализации больших программ по выводу страны из системного кризиса и обеспечению нашей победы.

КПРФ активно борется за победу в СВО и укрепление безопасности страны. Инициатором партии Народный референдум послужит этой благородной цели.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин в своем выступлении подробно рассказал об основной идее Народного референдума и порядке его проведения.

Он отметил, что КПРФ разработала Программу Победы. Ее удалось донести до миллионов граждан нашей страны в ходе президентской избирательной кампании, и она получила самую широкую поддержку. Программа Победы КПРФ включает в себя 21 отраслевую программу и большой пласт законопроектов, внесенных фракцией в Государственную Думу. Эти документы объединены одной общей задачей — изменить жизнь людей к лучшему и обеспечить устойчивое развитие страны.

ре благодаря законодательным инициативам КПРФ. Компартия считает, что граждане вправе выразить свое мнение по важнейшим вопросам, напрямую влияющим на их жизнь. Именно поэтому Президиум Центрального Комитета принял Постановление «О подготовке и проведении Народного референдума КПРФ».

Старт Народному референдуму дал Геннадий Зюганов в ходе Общероссийского партийного собрания. Были определены четыре ключевых вопроса, вынесенные на референдум. Каждый из них подкреплен соответствующими законопроектами, внесенными фракцией КПРФ в Государственную Думу.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков отметил, что у партии есть хороший опыт проведения народных референдумов. Он напомнил, что первый народный референдум состоялся еще в 2005 году. Высокая поддержка гражданами всех подобных инициатив КПРФ обусловлена тем, что ее программа отражает позицию абсолютного большинства. Компартия всегда была и останется выразителем интересов людей труда.

В настоящее время КПРФ ведет активную подготовку ко Второму Международному антифашистскому форуму, который пройдет 22 апреля, а также к празднованию 155-летия со дня рождения В.И. Ленина и 80-летия Великой Победы. Накануне пресс-конференции руководство КПРФ провело в Москве переговоры с лидерами Компартии Белоруссии, и они активно подключились к этой работе. СКП-КПСС тоже активно действует в данном направлении.

Дмитрий Новиков проинформировал о своей рабочей поездке на Кубу, где принял участие в международных конференциях и от имени КПРФ пригласил представителей зарубежных партий на Антифашистский форум в Москве.

Он рассказал, что Президиум ЦК КПРФ наметил на 12 апреля проведение очередного партийного Пленума, который будет посвящен вопросам защиты социально-экономических прав и интересов граждан. На этом форуме партии подтвердит вопросы Народного референдума дополнительной аргументацией.

В ходе пресс-конференции выступил член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь Свердловского обкома КПРФ А.Н. Иващев. Он, в частности, рассказал, что на базе Свердловского обкома работает федеральная линия колл-центра Народного референдума, которая приняла уже тысячи звонков.

Он отметил, что партия проводит опрос с максимальным удобством и охватом для всех категорий граждан. Те, кто лично соприкоснулся с агитаторами или пришел в офис партии, оставляют свою подпись на листе для голосования. Молодежь активно поддерживает референдум через интернет. Для старшего же поколения есть горячая линия, бесплатная для всех с мобильных и стационарных телефонов.



Москва

Фото: kprf.ru



Свердловск

Фото: kprf.ru

— Что для нас сейчас важно? Геннадий Зюганов отвечает на вопросы

13 февраля в рамках пресс-конференции в информационном агентстве ТАСС Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. ЗЮГАНОВ ответил на вопросы журналистов.

— Сегодня исполняется 32 года с момента проведения восстановительного съезда партии. Как Вы оцениваете этот пройденный путь?

— Что касается воссоздания партии. Собралось всего три человека у меня на кухне — я, Мельников и Кашин. Мы вместе спасли КПСС, когда стало ясно, что Горбачев, Яковлев, Шеварднадзе, а затем Ельцин продолжили абсолютно предательскую, разрушительную политику.

Я готовил 25 вопросов на Политбюро, было семь горячих точек. Прошел в ЦК все ступеньки: от инструктора, куратора Москвы, потом — Кавказа, Прибалтики, Белоруссии. Работал за всектором России. Затем был руководителем группы ответства, замруководителя отдела, секретаря ЦК Компартии СССР.

Я чувствовал обстановку, чувствовал ситуацию. Предложил провести встречу с руководством КПСС и заявить, что, проводя политику перестройки, они, по сути, предают нашу страну, наши главные идеалы. И в этом случае неизбежно не только поражение КПСС, но и неизбежен распад страны. Ибо КПСС — это не просто партия, это система государственного-политического управления. Я выступал на этой встрече в присутствии талантливых первых секретарей. Горбачев с нами согласился, но затем сделал всё наоборот. А потом произошло то предательство, которое позже привело к катастрофе.

Собравшись тогда втроем, мы сказали, что социализм и справедливость — неистребимы. СССР показал миру пример великодушных результатов — и на фронте, и в науке, и в образовании. А социальная сфера, ленинско-сталинская модернизация вообще были высшим достижением. Это признавала вся планета. Не зря брали с нас пример.

Уже тогда мы сказали, что, если не спасем военно-промышленный комплекс, нас разорвут и расчленият, приватизируют по частям. Что для нас наука и образование, без которого не бывает будущего, — приоритет номер один.

Тогда нам удалось отстоять в Конституционном суде право восстановить партию. Именно в этот день, 32

года назад, начался Второй чрезвычайный съезд коммунистов, который принял решение о воссоздании партии. Мы подготовили свою программу. Благодарю Юрия Павловича Белова, который работал над этой программой. Благодарю Валентина Афанасьевича Коптога, председателя филиала Академии наук в Новосибирске, который подключился к нам вместе с лучшими учеными, а потом представлял Россию на всемирном форуме по устойчивому развитию, был главным специалистом, консультантом генсека ООН Кофи Анана.

Наша команда плотно ввязалась за дело и спасла страну: дважды от гражданской войны и после дефолта. Мы все сделали для того, чтобы объявить импичмент Ельцину, показать, что эта политика абсолютно преступна.

Жириновский и Явлинский спасли тогда Ельцина. Всего 16 голосов нам не хватило, чтобы признать его политику преступной и возбудить уголовное дело.

С приходом Путина ситуация кардинально изменилась. Наша партия выстроила честный диалог и консультации. Президент Путин в Мюнхене заявил, что у нашей страны есть национально-государственные интересы. И есть ореол русской культуры, традиции. Он предложил национальные программы, а мы в рамках этого курса настаивали прежде всего на изменении всей финансово-экономической политики и оборонной.

Мы все сделали для того, чтобы сохранить военно-промышленный комплекс. Хочу поблагодарить Кашина и всю нашу команду. Мы тогда спасли наукоград и крупнейшие военные производства. К нам во фракцию пришел Маслоков, председатель Госплана. Если бы не его усилия и не усилия всей нашей команды — у нас не было бы ни «Тополя», ни «Ярса». У нас не было бы военных баз, которые удалось спасти.

Жорес Иванович Алферов, который был в партии власти, пришел к нам, и вместе с ним мы выстроили серию мероприятий по сохранению Академии наук, высшей школы, советской системы образования и народных предприятий. Считаю, что у нашей партии в этом отношении исторические заслуги. Я горжусь новой плеядой, нашим новым пополнением во главе с Новиковым, Афониним, Тайсаевым. Сейчас вы видите тут Иващеву и Царихина. Могут перечислить десятки других имен...

Мы создали в стране ту политическую атмосферу, которая позволяет

вести полноценный диалог без конфликтов и драк, на основе абсолютно современных методов. Во многом под нашим влиянием страна повернулась на Восток. Мы первыми восстановили связи с Компартией Китая, подписали с ней договоры и меморандумы. Мы всё сделали для того, чтобы спасти отношения со своими союзниками как в Азии, так и в арабском мире. Я объехал множество стран. Проводил форум в Сан-Паулу, где собрали всю Латинскую Америку. В Гаване мы вместе с Фиделем собирали все лучшие силы для защиты и поддержки Кубинской революции. В Мексике выступали на международном форуме, который дал этому движению новое дыхание. И сейчас все видно, что наши усилия дали великолепные результаты.

Я абсолютно согласен, что изменить курс даст возможность сформировать правительство государственно-национальных интересов. К сожалению, правительство Мишустина пока не удалось взять под свой контроль и эффективно использовать огромный финансово-экономический ресурс. Недавно я официально заявил на встрече с Президентом и с трибуны Думы, что при ставке 21%, монетизации 53% и обесценению на 80% рубле невозможно решить ни одну крупную победную задачу.

На встрече у Президента Мишустин доложил, что мы удвоили потенциал за последние четыре года и добились того, что наш ВВП составляет 200 триллионов. Это хорошо. Но там же они прямо заявили, что надо энергичнее бороться с инфляцией, вкладывать деньги в наукоемкие технологии и обеспечивать достижение победы.

Эту линию мы поддерживаем, и Народный референдум, который мы объявили, служит прежде всего этой важнейшей задаче.

— Прошел телефонный разговор Трампа и Путина. Как Вы оцениваете содержание беседы? Какие вопросы необходимо решать при личной встрече?

— Хочу, чтобы вы очень внимательно послушали. Американскую политическую жизнь я изучал по десятилетиям. Написал в свое время работу «200 лет американской мечты». Они ее перевели на свой язык и пригласили меня выступить. Я выступал у них во всех ведущих университетах. И даже в школе, где натовцы готовят офицеров для реализации своих агрессивных планов.

В Америке все менялось — даже климат, не говоря о президентях. Но две политические линии реализовывались всегда — это экспансия и провокация. Ничего в принципе за последнее время не изменилось. Для того, чтобы заставить всех выстроиться в ряд, они сами грохнули две башни на Манхэттене, а потом свалили это на Бен Ладена. Трамп собирается раскрыть убийство Джона Кеннеди, а возможно, что и эту операцию. Думаю, что те, кто ее проводил, вздрогнут. После убийства Джона Кеннеди убили почти 70 человек — всех, кто участвовал и был причастен к этому.

Рассчитывать, что они к нам придут и предложат нам такой договор, который нас устроит, — иллюзия. И мы должны прекрасно это понимать. К любым договоренностям я отношусь осторожно, хотя всячески поддерживаю диалог, который президенты Путина и Трамп собираются вести. Он очень нужен и Соединенным Штатам, и нам.

Если вы глубоко вникните в анализ всех крупнейших ученых, то поймете, что империалистическая система, которую США навязывают, сейчас терпит системный кризис. Что неизбежен обвал, — и весь вопрос в том, когда он будет. Все говорили, что Америка будет процветать. Они питались телом нашей растерзанной страны ровно 17 лет. Но в 2007 году грохнулись их два крупнейших фонда. В эту яму полетели 200 стран, удержались только Китай и еще несколько. Мы тогда рухнули на 8%. С чего новый обвал начнется, я точно не знаю. Но война, которую натовцы, американцы ведут против нас Украине, очень опасна для них.

Трамп решил строить свою империю. Это миллиардер, которому помогал другой миллиардер, один из главных специалистов в области искусственного интеллекта и космоса. Он сейчас формирует и кадровую политику. И он на собственном опыте испытал, что такое демократия. У него сын пошел в школу мальчиком, а вернулся оттуда девочкой. И он в ужасе был от такой перспективы.

Что они теперь делают? У Трампа — 1470 дней. Но он подобрал Вэнса, что, на мой взгляд, довольно удачно. Человека, который сделал себя сам. В перспективе, если его Трамп протащит на новый срок, — у них еще 12 лет. Этого вполне достаточно не только для того, чтобы создать империю, но

Социальная хроника 2025

Внутренний туризм

Большинство россиян, по данным опроса сервиса «Туту», предпочитают отдыхать внутри страны. Треть респондентов путешествует исключительно по России, еще 27% хотя и были за рубежом, но тоже предпочитают внутренний туризм. Только 4% предпочитают исключительно отдых за границей. При этом немалая доля опрошенных почти никогда не путешествует. Почти каждый седьмой россиянин не имеет возможности или желания куда-либо ехать на отдых.

Отмена взысканий

Федеральная служба судебных приставов прекратила взыскание более 5 тысяч задолженностей по кредитам с участников специальной военной операции. Общая сумма задолженности составляла свыше трех миллиардов рублей. Также прекращены производств в отношении 624 супругов военнослужащих. Напомним, в России с 1 декабря 2024 года действует норма, запрещающая взыскание долгов по кредитам с граждан, заключивших контракт о военной службе минимум на год, а также с их супругов, если уже имеет решение суда о взыскании, а сумма долга не превышает десяти миллионов рублей.

Суть праздника

23 февраля превращается для молодежи в День всех мужчин. Такие результаты показал опрос маркетингового агентства «ОРО». Если в старшей возрастной группе эта дата остается Днем защитника Отечества, касающимся военнослужащих и ветеранов, то среди молодежи 53% уже не соотносят праздник с его военной тематикой. День превращается для них в праздник мужчин или просто дополнительный выходной.

Дети и жилье

Большинство бездетных пар задумываются о расширении семьи. Только 3,7% участников опроса, проведенного девелопером «Сияние», заявили, что приобретают квартиру на двоих, не думая о площади, которая потребуется для будущих детей. Четверть опрошенных при покупке новой жилплощади уже изначально выбирают квартиру для семьи с детьми. Еще треть опрошенных старается учитывать этот фактор в меру своих финансовых возможностей.

Помощь ограничению торговли

В Московской области запретили продажу алкогольных напитков во дворах. Такие поправки в законодательстве были рассмотрены в пятницу в Мосгордуме. Теперь будет запрещена продажа алкоголя в магазинах, двери которых выходят во двор. В частности, это поможет избавиться от алкомаркетов на первых этажах домов, которые нередко приносят дискомфорт жителям из-за шума и мусора, создаваемого покупателями. Также вводится запрет на продажу спиртного с 23:00 до 8:00 в заведений общепита, расположенных в жилых домах. Это ограничит точки, которые будущи оформленными как общепит, продают алкоголь по ночам, в том числе на вынос.

ХМАО: помощь ветерану СВО

В Сургуте помогла разорваться с отсутствием пандуса в доме ветерана СВО. Ранее стало известно, что ветеран специальной операции, потерявший в боях ногу, был вынужден ползком подниматься по лестнице, вместе с этим поднимаясь и инвалидную коляску. После общественного резонанса местная администрация пообещала установить пандусе пандус. Правда, пока что готовится проектная документация, а сама безбарьерная среда будет обеспечена только весной.

Москва: госпитальные школы

Более 60 тысяч детей прошли обучение в столичных госпитальных школах за десять лет существования такого проекта. Об этом сообщили в мэрии города. Программа предусматривает возможность продолжать обучение детям, которые находятся на длительном лечении. В Москве и Московской области обучение организовано в 13 медицинских центрах. Специалисты выстраивают для каждого ребенка индивидуальный учебный план в зависимости от его самочувствия и этапа лечения. Отмечается, что благодаря такой возможности, возвращающиеся в школу после болезни, дети не отстают от своих одноклассников.

Подготовила Мария СЕРГЕЕВА